

郑州一中航空港校区奠基

外国语学校港区校区等一批高中明年开建

本报讯(记者 赵文静 实习生 陈佩佩)我市普通高中段学校外迁新建工程又有新动作。昨日,郑州市第一中学航空港校区项目正式奠基。

郑州一中航空港校区项目是省、市和航空港区重点工程,位于航空港区凌空街东侧,洞庭湖路北侧,归航路两侧,总占地面积121.21亩,总概算2.758亿

元,建设规模为66个高中教学班,在校生3300个,计划2020年建成招生。该项目的建成使用,将进一步优化我市优质教育资源布局,有力推动普通高中教育高质量发展。

普通高中段学校外迁新建,是写入市政府工作报告的重点工程,是优化高中阶段学校布局,扩充高中阶段学校学

位供给,推进我市普及高中阶段教育优质发展的具体行动。截至目前,郑州四中高中部新校区、郑开学校新校区、郑州四十七中高中部东校区、郑州一中航空港校区已经开建。2019年,我市还将继续推动郑州外国语学校港区校区、郑州回中管城校区和港区校区、郑州龙湖一中新校区和郑州二中经开区开工建设。

金水区丰庆路街道 “四个强化”敲响 党风廉政“警世钟”

本报讯(记者 王翠 通讯员 张瑞清)元旦、春节临近,金水区丰庆路街道采取强化警示教育、强化示范带动、强化廉洁自律、强化督查问责“四个强化”,全面营造风清气正的过节氛围,确保务实节俭廉洁过节。

强化警示教育,开展党风廉政建设主体责任提醒谈话,向街道党员干部发送廉政微信,做到警钟长鸣,反复提醒,增强广大党员干部纪律观念和廉洁自律意识;强化示范带动,明确要求各村(社区)、各科室主要负责人要带头抵制各种歪风邪气;强化廉洁自律,进一步要求全体党员领导干部严格贯彻落实“中央八项规定”,在双节期间以身作则,严防“四风”问题反弹回潮;强化督查问责,成立监督检查领导小组,设立监督举报信箱和举报电话,及时受理群众反映的各类违纪问题;对有令不行、有禁不止、顶风违纪等行为,做到发现一起、查处一起。

上街区矿山街道 打造爱国主义教育广场

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 曹明源 程艳春)近日,上街区矿山街道工人村社区中心广场吸引了大量居民和群众。记者了解得知,原来是该街道打造的爱国主义教育红色文化“新征程”主题广场亮相,受到前来观看居民群众的称赞。

街道通过打造爱国主义红色文化广场,促进党建文化阵地建设,创新宣传载体,教育和培育广大居民群众在日新月异的前进道路上,不忘初心,牢记使命,为社会主义物质文明和精神文明建设做出更大贡献。

从“智慧游岛” 看龙子湖的“智慧办事处”建设

本报讯(记者 马燕 通讯员 朱伟杰)自从供职的公司入驻龙子湖智慧岛,27岁的姑娘郑娟也“随迁”到了龙子湖西路的一处居民区。“上下班一路都是公园,环境也特别好,路上还特别干净,很有安全感。”郑娟的手机上有“郑州智慧岛”APP,动手手指就能看到智慧岛的环境,接收资讯、通知、进行业务办理,甚至预定车位,实现“智慧游岛”。如今,在龙子湖办事处辖区,充满现代感、高效智慧的美好生活正在由“智慧办事处”建设变为现实。

随着龙子湖湖心岛被正式命名为龙子湖智慧岛,科技研发、产业孵化、大数据等相关配套服务产业在岛内迅速聚集成长。作为东区未来新兴产业聚集地和形象窗口,功能、位置作用日趋重要,为进一步优化城市资源配置、提升管理服务的效率和效率,2018年,龙子湖街道党工委紧跟党和国家对建设智慧城市提出的工作部署和具体要求,将“智慧办事处”建设列入重点中心工作清单。

“过去基层搞平安建设,常规做法

是检查消防器材,做好宣传。现在有了‘智慧平安’,我们在电缆线路上加装感应器,通过实时的电压+电流+温度的检测,就能发现异常及时断电并报警,防患于未然。”龙子湖办事处主要领导在谈到“智慧办事处”建设时,举了“智慧平安”的例子做以说明。

龙子湖办事处用“七彩”形象概括了“智慧办事处”工作的各方面,涵盖了智慧党群(赤)、智慧安全(橙)、智慧民生(黄)、智慧环保(绿)、智慧平安(青)、智慧城管

(蓝)、智慧产业(紫)七大板块,亮点纷呈。

在智慧党群系统中,办事处结合街道具体工作,打造了“社区主平台、支部次平台、企业楼道小平台”为中心的管理服务架构,优化社区党员管理与服务新模式;在智慧安全系统中,电力监控系统可对用户用电情况进行实时监控,第一时间发出警告并锁定火灾位置;在智慧民生系统中,居民医保、养老、民政、计生等服务得到了统一展示与应用,居民足不出户就能享受高效的服务。

迎冬至包饺子送温暖



本报讯(记者 简洋 文图)12月20日上午,惠济区新都汇社区党支部组织开展了“情暖冬至,爱在社区”为主题的活动。

一大早,居民们就来到了新都汇社区并和社区工作人员开始忙碌起来。居民用自己拿手的方法包着各式各样的饺子,在锅碗瓢盆的碰撞声中,大家切磋包饺子的技巧。现场欢笑声不断,洋溢着满满的“家”味,处处是温馨的景象。

社区组织此次活动,就是要让大家品尝到社区大家庭的幸福滋味,同时也为辖区内居民送上冬至的祝福与关怀。

管城区陇海马路办事处 社区科普大学 百余名学员结业

本报讯(记者 冉红政 通讯员 王坤)近日,管城区陇海马路街道办事处陇一、陇三社区科普大学分校圆满完成了教学任务,百余名学员顺利结业。

今年以来,陇海马路办事处社区科普大学陇一、陇三分校与社区工作相结合,提高社区居民素质,提高科普教育质量,开展了形式多样的教学活动。根据居民需求开设了营养学基础、绿化栽培、电脑基础、生活科技等10余门课程,涵盖了日常生活的方方面面,广受居民好评。除开展课堂教学外,组织居民到游园、多媒体教室、楼院等开展现场教学及体验活动,使教学形式更加生动。

郑州市产生首批24名社工督导人才

17名来自金水区

本报讯(记者 王翠 通讯员 杨光)12月20日上午,随着郑州市社会工作督导人才首批督导人才入选仪式的进行,郑州市在河南省率先完成了市级社会工作督导人才的培养。此次,产生了24名全市首批社会工作督导人才。

从名单上显示,全市24名督导中17名为金水区机构社工,另外7名督导中有3名也均为金水区输出人才,金水区在全市社工领域发展名副其实达到“全面领跑”姿态。

据介绍,为加快推进全市社会工作

发展,郑州市民政局实施了“百名督导人才培养工程”,在全市范围内进行社工督导人才培养选拔,聘请国内行业专家教授,香港、深圳等地区社工资深督导通过集中授课、督导工作坊、督导模拟和督导实习等多种形式对培养对象进行系统性培养,经过3阶段72学时的培训培养和理论、实务考核,从100名培养对象中产生了24名全市首批社会工作督导人才。

社工督导是做什么的呢?简单来说,社工和医生、教师一样,是一个专门

的职业,政府通过购买社工岗位和项目的形式,为群众提供社会工作专业服务,而社工督导,就相当于社工的导师,为一线社工答疑解惑、提供帮助和指导,使他们有能力提供更有质量的服务,切切实实让群众受益。

据统计,首批24名市级社工督导人才中,国家中级社会工作者为15人,国家助理社会工作者为9人;硕士以上学历为7人,本科以上学历为16人;专业服务从事年限5年以上者16人,平均从业年限为4.4年。

华安沪深300低波ETF升级

近年来Smart Beta策略受到越来越多的关注。据悉,又一只采用低波因子的指数产品——华安沪深300低波ETF已于近期发行,感兴趣的投资者不妨重点关注。

该只ETF采用“沪深300+低波动因子”的Smart Beta策略,紧密跟踪“沪深300行业中性低波动指数”。该指数从沪深300指数一级行业中挑选样本,保持行业中性。在筛选行业内的股票时,先选取波动率最小的前1/3的股票,然后采用波动率倒数加权。